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Krádež v obchodě 

  

Ze spáchání trestného činu je podezřelý  sedmatřicetiletý muž, který byl včera přistižen v
Třebíči při krádeži v  obchodní domě. Jedná se o muže, který byl v minulosti již soudně trestán 
a odpykal si i nepodmíněný trest odnětí svobody. Přesto ve čtvrtek 16.  října přišel před devátou
hodinou dopoledne do obchodu na ulici Brněnská  a odcizil pánskou termo mikinu. Zboží
schoval pod bundu a prostorem  pokladen prošel bez zaplacení. Krádež ale nezůstala bez
povšimnutí a na  místo byli přivoláni policisté. Zboží podezřelý muž vydal. Policisté  muže
odvezli na oddělení k provedení nezbytných úkonů. Je podezřelý ze  spáchání přečinu krádeže,
případ policisté prověřují.

  

Opilci

  

Ve  čtvrtek 16. října přijali policisté v Třebíči před čtvrtou hodinou  odpoledne oznámení od
ženy, která měla obavu o svého známého.  Sedmatřicetiletý muž jí předal svoje věci a měl
odejít s tím, že si  ublíží.

      

Žena se mu následně snažila dovolat, muž ale nebyl kontaktní.  Měla tak strach o jeho zdraví.
Policisté začali ihned po muži pátrat, do  hledání se zapojili také strážníci, kteří byli následně
úspěšní. Muže  nalezli na ulici v části Nové Dvory, byl značně opilý, ale v pořádku.  Při dechové
zkoušce mu byla naměřena hodnota 3,07 promile alkoholu. Po  vyšetření lékařem odešel muž
za svojí známou.

  

  

Také ve středu 15.  října řešili třebíčští policisté obdobný případ. Kolem poledne byli  přivoláni k
domu, kde opilý muž vyhrožoval, že ohrozí svůj život skokem z  budovy. Na místo po přijetí
oznámení vyjela hlídka situaci prověřit.  Muž byl v pořádku, byl ale ve špatném psychickém
stavu, byl opilý a  nacházel se v náročné životní situaci. Při dechové zkoušce mu policisté 
naměřili hodnotu 2,55 promile alkoholu. Po lékařském vyšetření ho  odvezli na protialkoholní
záchytnou stanici k vystřízlivění.
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Jana Kroutilová 
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